



---

## **Zmiana i wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia**

Nasz znak ZP.271.12.2022  
Nowy Targ 26.04.2022r.

**Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na wykonanie robót budowlanych a także dostawę i montaż urządzeń dla zadania inwestycyjnego pn.: „Budowa placu zabaw przy Szkole Podstawowej nr 3 w Nowym Targu”.**

Zamawiający na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn.zm. ) zmienia specyfikację warunków zamówienia w niniejszym postępowaniu. Zmianę udostępnia się na stronie internetowej. Niniejsza zmiana specyfikacji warunków zamówienia jest wiążąca.

**1/ w Rozdziale VIII Informacja o warunki udziału w postępowaniu po ustępie 2 dodaje się ust. 2a w brzmieniu:**

„2a O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy niepodlegający wykluczeniu z powodów, o których mowa w art 2 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt. 1-3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835)”.

**2/ Rozdział IX otrzymuje nową nazwę i nowe brzmienie:**

**„Podstawy wykluczenia, o których mowa w art. 108 ust. 1, art. 109 ust. 1 pkt. 1 i 4 ustawy Pzp, w art 2 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt. 1-3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835).**

1. Obligatoryjne przesłanki wykluczenia wykonawcy określono w art. 108 ust. 1 pkt ustawy Pzp.
2. Dodatkowo zamawiający przewiduje wykluczenie wykonawcy na podstawie art. 109 ust. 1 pkt 1 i 4 ustawy Pzp:
  - a) który naruszył obowiązki dotyczące płatności podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, z wyjątkiem przypadku, o którym mowa w art. 108 ust. 1 pkt 3, chyba że wykonawca odpowiednio przed upływem terminu do składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo przed upływem terminu składania ofert dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności,
  - b) w stosunku do którego otwarto likwidację, ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej procedury.



## Burmistrz Miasta Nowy Targ

34-400 Nowy Targ, ul. Krzywa 1

3. Zamawiający przewiduje również wykluczenie wykonawcy w zakresie podstaw określonych w art 2 ust. 1 i art. 7 ust. 1 pkt. 1-3 ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. z 2022 r. poz. 835).

4. Ocena braku podstaw do wykluczenia z postępowania zostanie dokonana według formuły „spełnia – nie spełnia”.

W związku z powyższym zmianie ulega załącznik nr 3 do SWZ

**Formularz oświadczenia wykonawcy o niepodleganiu wykluczeniu, spełnieniu warunków udziału w postępowaniu**, który otrzymuje nowe brzmienie i stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Niniejsza zmiana związana jest z ustawą z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego wprowadzającą m. in. dodatkowe przesłanki wykluczenia wykonawcy z postępowania (Dz. U. z 2022 r. poz. 835).

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnienia specyfikacji warunków zamówienia. Wyjaśnienie udostępnia się na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Niniejsze wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia jest wiążące.

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający dopuści każdy rodzaj nawierzchni bezpiecznej, bezspoinowej spełniającej normy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni bezspoinowych zgodnie z normami EN1176 i EN1177 z zastosowaniem wierzchniej warstwy granulatu EPDM.

Pytanie nr 2.

Prosimy o podanie poszczególnych wymiarów HIC dla nawierzchni, to ma wpływ na wycenę a zamawiający w opisie przyjął grubość 100mm.

Odpowiedź:

Wysokość upadku dostosowano do urządzenia o najwyższym HIC. Dopuszcza się wykonanie nawierzchni o różnej grubości warstwy amortyzującej dostosowanej do HIC w opisie projektu i oferowanych urządzeń zabawowych.

Pytanie nr 3.

W związku z zamiarem wzięcia udziału w postępowaniu proszę o zmianę kryterium oceny ofert z okresu gwarancyjnego wynoszącego max 984 msc, jako najwięcej punktowanego na okres max. 60 msc jako zalecany i udzielany przez wszystkich producentów nawierzchni oraz urządzeń.

---

### Referat ds. Zamówień Publicznych

tel. (18) 26-11-244  
fax (18) 26-62-312

e-mail: [umnt@um.nowytag.pl](mailto:umnt@um.nowytag.pl)  
[www.nowytag.pl](http://www.nowytag.pl)

pokój Nr 221, II piętro



## Burmistrz Miasta Nowy Targ

34-400 Nowy Targ, ul. Krzywa 1

### Odpowiedź:

Nie zmienia się kryterium oceny ofert utrzymując zapis w SWZ „Minimalny okres rękojmi i gwarancji na roboty budowlane wbudowane materiały i zamontowane urządzenia, jaki może wskazać wykonawca wynosi 5 lat. Maksymalny okres rękojmi i gwarancji na roboty budowlane, wbudowane materiały i zamontowane urządzenia, jaki może wskazać wykonawca wynosi 7 lat.”

**BURMISTRZ**  
  
**mgr Grzegorz Watycha**

### Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/pn/nowytarg>
2. [www.nowytarg.pl](http://www.nowytarg.pl)
3. a/a

**KIEROWNIK REFERATU  
D/S ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

**mgr inż. Krzysztof Iskra**

**I ZASTĘPCA BURMISTRZA**

**mgr inż. Waldemar Wojtaszek**

**Referat ds. Zamówień Publicznych**

tel. (18) 26-11-244  
fax (18) 26-62-312

e-mail: [umnt@um.nowytarg.pl](mailto:umnt@um.nowytarg.pl)  
[www.nowytarg.pl](http://www.nowytarg.pl)

pokój Nr 221, II piętro